

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 01 - CONCURSO PÚBLICO 01/2019

A Prefeitura do Município de São Joaquim da Barra, Estado de São Paulo, em consonância com as Legislações Federais, Estaduais e Municipais vigentes, **vem INFORMAR e RETIFICAR o edital em epígrafe pelas seguintes razões e nos seguintes termos:**

1. RETIFICA-SE o item 1.4 previsto no Edital de Abertura nº 001/2019, no qual altera, de acordo com a Lei nº 13.595/2018, as informações contidas na coluna **“Requisitos Básicos”** e **“Valor da Inscrição”** dos cargos **AGENTE DE VETORES E SUPERVISOR DE AGENTE DE VETORES**:

Onde se lê: “Ensino Fundamental Completo”, e “R\$ 50,00”.

Passando a ser: “Ensino Médio Completo”, e “R\$ 60,00”, conforme tabela abaixo:

| Empregos | Vagas | | | | Salário R\$ | Requisitos Básicos | Valor da Inscrição R\$ |
|---------------------------------|-------|----|-----|-----|--------------------------------|-----------------------|------------------------|
| | Total | AC | PcD | PRN | | | |
| Agente de Vetores | 13 | 09 | 01 | 03 | R\$ 1.404,15 40hs semanais. | Ensino Médio Completo | R\$ 60,00 |
| Supervisor de Agente de Vetores | 02 | 02 | - | - | R\$ 1.404,15 40hs semanais. | Ensino Médio Completo | R\$ 60,00 |

2. RETIFICA-SE o item 1.4 previsto no Edital de Abertura nº 001/2019, no qual altera as informações contidas na coluna **“Requisitos Básicos”** do cargo **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - ARTES**:

Onde se lê: “Curso Superior, Licenciatura plena com a habilitação específica na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente. Capacitação com no mínimo 180 horas, para atuar na Educação Especial”.

Passando a ser: “Curso superior, Licenciatura de graduação plena com habilitação específica ou formação superior na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente”, conforme tabela abaixo:

| Empregos | Vagas | | | | Salário R\$ | Requisitos Básicos | Valor da Inscrição R\$ |
|-----------------------------------------|-------|----|-----|-----|--------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------|
| | Total | AC | PcD | PRN | | | |
| Professor de Educação Básica II - Artes | 01 | 01 | - | - | R\$ 2.183,74 24hs semanais. | Curso superior, Licenciatura de graduação plena com habilitação específica ou formação superior na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente. | R\$ 80,00 |

3. RETIFICA-SE o item 1.4 previsto no Edital de Abertura nº 001/2019, no qual altera as informações contidas na coluna **“Requisitos Básicos”** do cargo **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA**:

Onde se lê: “Curso Superior, Licenciatura plena com a habilitação específica na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente. Capacitação com no mínimo 180 horas, para atuar na Educação Especial. Registro no respectivo conselho.”.

Passando a ser: “Curso superior, Licenciatura de graduação plena com habilitação específica ou formação superior na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente e registro no respectivo conselho”, conforme tabela abaixo:

| Empregos | Vagas | | | | Salário R\$ | Requisitos Básicos | Valor da Inscrição R\$ |
|---------------------------------------------------|-------|----|-----|-----|--------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------|
| | Total | AC | PcD | PRN | | | |
| Professor de Educação Básica II – Educação Física | 01 | 01 | - | - | R\$ 2.183,74 24hs semanais. | Curso superior, Licenciatura de graduação plena com habilitação específica ou formação superior na área correspondente e complementação nos termos da legislação vigente e registro no respectivo conselho. | R\$ 80,00 |

4. Permanecem inalterados os demais itens e anexos do Edital de Abertura nº 001/2019.

Prefeitura do Município de SÃO JOAQUIM DA BARRA/SP, em 20 de setembro de 2019.

Marcelo de Paula Mian
Prefeito Municipal.